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         x1.t2/3          x1.t-1/3         x2.t2/3         x2.t5/3         x3.t8/3         x3.t5/3
         -------   -------          -------         -------         -------         -------      

         x0.t4/3          x0.t+1/3         x1.t4/3        x1.t7/3         x2.t10/3        x2.t7/3


   náboj  :            -1/3                +2/3               -1/3               +2/3              -1/3              +2/3  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leptony                                                                Antileptony ( pokus o přehození poř.)
              báze    schod                                                           báze    schod

               lept    lept                                                             a-lept    a-lept

                   t1    x2.t1            x2.t2                                                1     x2.t1           x2.t1

(e   )           -- .  -----     =     -----                               (e+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x2.t1            x2.t1                                                t1    x2.t1           x2.t2

                   t1    x1.t1            x1.t2                                                1     x2.t0           x2.t0

(  )           -- .  -----     =     -----                               (+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x1.t1            x1.t1                                                t1    x2.t0           x2.t1
                   t1    x0.t1            x0.t2                                                1     x1.t1           x1.t1

( )           -- .  -----     =     -----                               (+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x0.t1            x0.t1                                                t1    x1.t1           x1.t2

                   t1    x0.t0            x0.t1                                                1     x1.t0           x1.t0

(e  )o          -- .  -----     =      -----                              (~ )o       -- .  -----     =     -----
                   1     x0.t0            x0.t0                                                t1    x1.t0           x1.t1
                   t1    x1.t0            x1.t1                                                1     x0.t1           x0.t1

(  )o          -- .  -----     =      -----                              (~ )o       -- .  -----     =     -----
                   1     x1.t0            x1.t0                                                t1    x0.t1           x0.t2
                   t1    x2.t0            x2.t1                                                1     x0.t0           x0.t0

(  )o          -- .  -----     =      -----                              (e~ )o        -- .  -----     =     -----
                   1     x2.t0            x2.t0                                                t1    x0.t0           x0.t1
……………………………………………………………………………………………
pozn. z 09.08.2005 - zda by nemohl být takto popsán graviton versus antigraviton

2. tW  .  tc         xHV  . tc                    2. tW  . 10-1        xHV  . 10-1
------------   =   -----------              =   --------------   =    ------------          =    G  =  G*
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……………………………………………………………………………………………
foton je něco jako elektron vynásobený dt/t  ;  a obdobně graviton je něco jako kvark d vynásobený dt/t

            t             x2.t2      t1                                  
(e   ) .  ---    =      -----  .  ----        =  (foton)       -viz moje tabulka leptonů                   
              t             x2.t1      t1                      

            t             x1.t2/3      t1/3                                  
( d  ) .  ---    =      -------  .  ----      =  g(graviton)  -viz moje tabulka kvarků                      
              t             x0.t4/3      t1/3            

                               http://dvouvelicinovyvesmir.wz.cz/f/fa02.doc                                              
……………………………………………………………………………………………
Extrapolací se dostanou grandunifikační teorie (GUT). Podle těchto teorií pro energie větší než kritická energie 10^15 GeV existuje grandunifikační grupa symetrií G, která musí jako podgrupa obsahovat sloučení grup jednotlivých interakcí, tedy SU(3) x SU(2) x U(1). Nejmenší grupa, která splňuje tuto podmínku je grupa symetrie SU(5). Při narušení této symetrie se objevují supertěžké (Higgsovy) bosony X, jejichž klidová hmotnost je srovnatelná s kritickou energií.

O sjednocení všech typů interakcí se pokoušejí supergravitační teorie (supergrandunifikační teorie superGUT), které vycházejí z tzv. supersymetrie, v níž příslušné transformace mohou přeměňovat částice s poločíselným spinem (baryony a leptony) na částice s celočíselným spinem (tj. kalibrační částice) a naopak. V supergravitačních teoriích je supersymetrie spontánně narušena a objevují se v ní nové dosud hypotetické částice fotino a gravitino. 

	                    Vůně   

	Kvantová čísla
	Symbol
	d
	u
	s
	c
	b
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	Chuť 
	t
	AB
	BB
	AB
	BB
	AB
	BB

	Teplota
	T
	1/3
	1/3
	2/3
	2/3
	1
	1

	Baryonové číslo
	B
	1/3
	1/3
	1/3
	1/3
	1/3
	1/3

	Elektrický náboj
	Q
	-1/3
	2/3
	-1/3
	2/3
	-1/3
	2/3

	Helicita
	J
	1/2
	1/2
	1/2
	1/2
	1/2
	1/2

	Dolní projekce izospinu 
	Iz-
	-1
	0
	0
	0
	0
	0

	Horní projekce izospinu 
	Iz+
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	Podivnost
	(
	0
	0
	-1
	0
	0
	0

	Půvab
	(
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	Krása 
	(
	0
	0
	0
	0
	-1
	0

	Pravda
	(
	0
	0
	0
	0
	0
	1


Kvarky    verze r. 2004
-------------------------------------------------------------------------------------------------
         vůně                   báze       schod

         kvarku                    kvarku       kvarku

           d                
         x1.t2/3                x1 . t0       x0 . t2/3
         -------    

         x0.t4/3                x0 . t2/3     x0 . t2/3         
           u                
        x1.t-1/3                x1 . t0       x0 . t–1/3        
   -------               
        x0.t+1/3                x0 . t2/3    x0 . t–1/3        

            s                 
         x2.t2/3                 x1 . t0       x1 . t2/3        
         -------             

         x1.t4/3                 x0 . t2/3     x1 . t2/3       

            c                 
         x2.t5/3                 x1 . t0       x1 . t5/3        
         -------              

         x1.t7/3                 x0 . t2/3     x1 . t5/3       

            b                

         x3.t8/3                x1 . t0       x2 . t8/3        
         -------                

         x2.t10/3               x0 . t2/3     x2 . t8/3       

            t

         x3.t5/3                 x1 . t0       x2 . t5/3                               
         -------                    
         x2.t7/3                 x0 . t2/3     x2 . t5/3                                    
        Kvarky    verze r. 2004                                         Leptony    verze r. 2001
-------------------------------------------------------------------------------------------------
         vůně                   báze       schod                                 báze    schod   

         kvarku                    kvarku       kvarku                                     lept     lept           
           d                
        x1.t2/3                 x1 . t0       x0 . t2/3                                    t1    x0.t0            x0.t1
        -------                    (e  )o         -- .  -----     =      -----

        x0.t4/3                 x0 . t2/3     x0 . t2/3                                    1     x0.t0            x0.t0

           u                
        x1.t-1/3                x1 . t0       x0 . t–1/3                                   t1    x0.t1            x0.t2
   -------                      (  )o         -- .  -----     =      -----  
        x0.t+1/3                x0 . t2/3    x0 . t–1/3                                   1     x0.t1            x0.t1
            s                 
        x2.t2/3                 x1 . t0       x1 . t2/3                                    t1    x1.t0            x1.t1
        -------                    (  )o          -- .  -----     =      -----

        x1.t4/3                 x0 . t2/3     x1 . t2/3                                    1     x1.t0            x1.t0
            c                 
        x2.t5/3                 x1 . t0       x1 . t5/3                                    t1    x1.t1            x1.t2  
        -------                    ( )           -- .  -----     =     -----

        x1.t7/3                 x0 . t2/3     x1 . t5/3                                    1     x1.t1            x1.t1
            b                

        x3.t8/3                x1 . t0       x2 . t8/3                                     t1    x2.t0            x2.t1
        -------                      (   )           -- .  -----     =     -----    

        x2.t10/3               x0 . t2/3     x2 . t8/                                      1     x2.t0            x2.t0
            t
        x3.t5/3                 x1 . t0       x2 . t5/3                                    t1    x2.t1            x2.t2
        -------                    (e   )           -- .  -----     =     -----
        x2.t7/3                 x0 . t2/3     x2 . t5/3                                    1     x2.t1            x2.t1
                                              seřazení podle Zoe  ( nevhodná symetrie )
        Kvarky    verze r. 2004                                         Leptony    verze r. 2001
-------------------------------------------------------------------------------------------------
         vůně                   báze       schod                                 báze    schod   

         kvarku                    kvarku       kvarku                                     lept     lept           
           d                
        x1.t2/3                 x1 . t0       x0 . t2/3                                    t1    x2.t1            x2.t2
        -------                    (e   )          -- .  -----     =     -----

        x0.t4/3                 x0 . t2/3     x0 . t2/3                                    1     x2.t1            x2.t1

           u                
        x1.t-1/3                x1 . t0       x0 . t–1/3                                   t1    x0.t0            x0.t1
   -------                      (e  )o          -- .  -----     =      -----
        x0.t+1/3                x0 . t2/3    x0 . t–1/3                                   1     x0.t0            x0.t0
            s                 
        x2.t2/3                 x1 . t0       x1 . t2/3                                    t1    x1.t1            x1.t2  
        -------                     ( )          -- .  -----     =     -----

        x1.t4/3                 x0 . t2/3     x1 . t2/3                                    1     x1.t1            x1.t1
            c                 
        x2.t5/3                 x1 . t0       x1 . t5/3                                    t1    x1.t0            x1.t1
        -------                    (  )o          -- .  -----     =     -----

        x1.t7/3                 x0 . t2/3     x1 . t5/3                                    1     x1.t0            x1.t0
            b                

        x3.t8/3                 x1 . t0       x2 . t8/3                                    t1    x2.t0            x2.t1
        -------                     (   )           -- .  -----     =     -----    

        x2.t10/3                x0 . t2/3     x2 . t8/3                                    1     x2.t0           x2.t0
            t
        x3.t5/3                 x1 . t0       x2 . t5/3                                    t1    x0.t1            x0.t2
        -------                    (  )o          -- .  -----     =      -----  
        x2.t7/3                 x0 . t2/3     x2 . t5/3                                    1     x0.t1            x0.t1
hledání symetrie ...

                                              seřazení podle Zoe

symetrie vhodná, ale proč je tauon méně dimenzionální než elektron ???

        Kvarky    verze r. 2004                                         Leptony    verze r. 2001
-------------------------------------------------------------------------------------------------
         vůně                   báze       schod                                 báze    schod   

         kvarku                    kvarku       kvarku                                     lept     lept           
           d                
        x1.t2/3                 x1 . t0       x0 . t2/3                                    t1    x2.t1            x2.t2
        -------                    (e   )          -- .  -----     =     -----

        x0.t4/3                 x0 . t2/3     x0 . t2/3                                    1     x2.t1            x2.t1

           u                
        x1.t-1/3                x1 . t0       x0 . t–1/3                                   t1    x0.t0            x0.t1
   -------                      (e  )o         -- .  -----     =      -----
        x0.t+1/3                x0 . t2/3    x0 . t–1/3                                   1     x0.t0            x0.t0
            s                 
        x2.t2/3                 x1 . t0       x1 . t2/3                                    t1    x1.t1            x1.t2  
        -------                     ( )          -- .  -----     =     -----

        x1.t4/3                 x0 . t2/3     x1 . t2/3                                    1     x1.t1            x1.t1
            c                 
        x2.t5/3                 x1 . t0       x1 . t5/3                                    t1    x1.t0            x1.t1
        -------                    (  )o          -- .  -----     =     -----

        x1.t7/3                 x0 . t2/3     x1 . t5/3                                    1     x1.t0            x1.t0
            b                

        x3.t8/3                 x1 . t0       x2 . t8/3                                    t1    x0.t1            x0.t2
        -------                     (   )           -- .  -----     =     -----    

        x2.t10/3                x0 . t2/3     x2 . t8/3                                    1     x0.t1           x0.t1
            t
        x3.t5/3                 x1 . t0       x2 . t5/3                                    t1    x2.t0            x2.t1
        -------                    (  )o           -- .  -----     =     -----  
        x2.t7/3                 x0 . t2/3     x2 . t5/3                                    1     x2.t0            x2.t0
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         x1.t2/3          x1.t-1/3         x2.t2/3         x2.t5/3         x3.t8/3         x3.t5/3
         -------   -------          -------         -------         -------         -------      

         x0.t4/3          x0.t+1/3         x1.t4/3        x1.t7/3         x2.t10/3        x2.t7/3


   náboj  :            -1/3                +2/3               -1/3               +2/3              -1/3              +2/3  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leptony                                                                Antileptony ( pokus o přehození poř.)

              báze    schod                                                           báze    schod

               lept    lept                                                             a-lept    a-lept

                   t1    x2.t1            x2.t2                                                1     x2.t1           x2.t1

(e   )           -- .  -----     =     -----                               (e+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x2.t1            x2.t1                                                t1    x2.t1           x2.t2

                   t1    x1.t1            x1.t2                                                1     x2.t0           x2.t0

(  )           -- .  -----     =     -----                               (+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x1.t1            x1.t1                                                t1    x2.t0           x2.t1
                   t1    x0.t1            x0.t2                                                1     x1.t1           x1.t1

( )           -- .  -----     =     -----                               (+  )         -- .  -----     =     -----
                   1     x0.t1            x0.t1                                                t1    x1.t1           x1.t2

                   t1    x0.t0            x0.t1                                                1     x1.t0           x1.t0

(e  )o          -- .  -----     =      -----                              (~ )o       -- .  -----     =     -----
                   1     x0.t0            x0.t0                                                t1    x1.t0           x1.t1
                   t1    x1.t0            x1.t1                                                1     x0.t1           x0.t1

(  )o          -- .  -----     =      -----                              (~ )o       -- .  -----     =     -----
                   1     x1.t0            x1.t0                                                t1    x0.t1           x0.t2
                   t1    x2.t0            x2.t1                                                1     x0.t0           x0.t0

(  )o          -- .  -----     =      -----                              (e~ )o        -- .  -----     =     -----
                   1     x2.t0            x2.t0                                                t1    x0.t0           x0.t1
1




